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YBaxaemas Enena! B mogoOHOM ciiyyae ageHOMY NpefCcTaTeIbHOM Keje3bl OIIepHpPOBaTh MOKHO U
HYXKHO, T. K. IMEHHO afieHoMa ¥ HaJluyrie XPOHUUEeCKOW UHPEKINY U ABISETCS TPUINHON
BBIIIIEHA3BAHHBIX PACCTPOMCTB. [ToKa y Balrero oTiia uMeeTCst SIMUITMCTOCTOMA (TpyOKa, BCTaBIeHHAS
yepes MepeaHion OPIOUIHYI0 CTEHKY), IIOJTHOM caHaluy (T. €. U3JIeYeHUS CYIIeCTBYOUIeH NHPEKIUN)
noOUTHCS OYeHb TPYAHO. [103TOMY yHansaTh ageHoOMYy MOXKHO [aike Ha TakoM ucxogHoM ¢oHe. Ecniu
3MHULKACTOCTOMA HaXOAUTCS B MOYEBOM ITy3hIpe AOJIbIlle 1 rofa, TO OIepUpOBaTh U JOOUTHCS XOPOIINX
pe3ynbTaToOB 0YEHb TPYOHO, T. K. K 9TOMY BpeMeHU (pOPMUPYETC MUKPOLUCT (MaJeHbKUM MOYEBOU
my3bIpb). Vi3 MEeTOMIOB ymaneHus aJeHOME TpeACcTaTeNNbHOM XKeJe3kl 51 Okl peKOMeHI0Basl Bam
TPAHCYPETPaANIbHYIO PE3EKIIHI0 afleHOMEHI - T. €. Yepe3 MOYeHCIyCKaTeIbHbIM KaHal, 6e3 pa3pesa
mepegHel OPIOIIHOM CTeHKH. JTa omepanus 0oJee mafsaias, ierde NepeHoCUTCs: 00TbHEIMU
(KcTaTH, KOHTHHTeHT OOIBHBIX UMEHHO TaKOro e Bo3pacTta oT 60 mo 85 net), pnutcsa 30-40 MUHYT.
Hapxko3 nipu 3T0M1 onepanuu - CHHHOMO3roBas (MY epugypalbHas) aHecTe3us, Takoe
00e30071BaHKEe IPUMEHSETCS UMEHHO Y 0C/TabJIeHHBIX MTOXKUJIBIX TAallieHTOB, KOTOPEIE C TPYAOM
epeHocsT o01Iyi0 aHecTe3uio. [lepen oneparued Baiero oTma 06s3aTeIbHO OCMOTPUT
AHeCTe3MO0JI0T, KOTOPHIM PELIUT - KaKOM BUI aHecTe3ur Hanbojiee IPUMEHHUM B TaHHOM ciiy4ae. Tak
yTo Bamra npo6ema BIloHe pelraeMa, 00paTUTeCh B KPYIIHBIN yponorudeckuit Lientp unu Kpaesyio
(o6macTHy10) 60nbHUIEL. Ecnu OyOyT eIllé BOIPOCH, MULINTE, OyOy paj MoMOoYb.



